1. Izračunaj mase tijela ako su poznate težine:

 a) 1240 N            



     b) 358 N            
 

         c) 325.5 kN

2. Oprugu rastežemo silom od 15 N, pri čemu se ona produži za 2 cm. Koliko će se produžiti
ako je rastežemo silom od 10 N?  

3. Na tijelo mase 1 kg djelujemo silom od 2 N, tako da se tijelo giba jednoliko po
horizontalnoj podlozi. Koliki je faktor trenja između tijela i podloge?

4. Odredi nepoznatu veličinu na slici:


5. Na krajeve poluge duljine 2 m ovješeni su tereti težine 20 N  i 30 N. Koliko je udaljen oslonac od krajeva poluge
6. Kolika je masa tijela težine 500 N?
7. Dimamometar rasteže sila od 5 N. Izvučen je za 5 podjeljaka.

a) Koliku silu označava jedan podjeljak na ljestvici dinamometra?

b) Kolika sila djeluje ako se izvuče 3 podjeljka?

8. Izračunaj  nepoznatu  težinu  utega  na  slici  ako  jedan  podjeljak  na  poluzi  iznosi  1 dm?
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